

# 银行纪委书记 受贿 308 万

## 妻子女儿都成敛财“中介”

□ 记者 雷强

利用职务之便在帮助他人后开始“狮子大开口”，日前，国内一家大型银行安徽分行原纪委书记、高级督察花俊因受贿 308 万元，被黄山市中级人民法院二审判处有期徒刑 12 年。而在其受贿过程中，其妻子及女儿均成为受贿的“中介”。

### 妻子成为受贿“中介”

花俊的受贿手法与其他腐败官员有所不同的是，他基本上不以自己的名义收受他人钱财，多数情况下要找个“中介”。

2004 年，花俊提议黄某某注册成立安徽海汇担保有限公司，在黄注册成立该公司后，花俊利用职务便利，代表银行与安徽海汇担保有限公司签订《贷款担保合作协议》，为该公司业务开展提供了便利条件。

2005 年上半年，花俊以借款为名，向黄某某要 90 万元人民币用于其在上海购买房产。黄答应并安排财务人员从安徽海汇担保有限公司账户上汇款 90 万元人民币至花俊提供的账户，用于支付花俊在上海购买房产的首付款。双方商议将房产登记在黄某某弟弟黄某乙名下，同时签订全权委托书进行公证，将该处房产的所有权益委托给花俊的妻子李某某。

### 热衷收取公司“干股”

在花俊受贿事实中，有的是行贿人送出公司股份。

法院审理查明，韩某与花俊认识后，想利用花俊的职务为自己谋利，于是提出与花俊进行合作，花俊与韩某商议成立沐生公司。2012 年 8 月 16 日，沐生公司注册登记成立，韩某出资 95 万元，黄某某出资 5 万元。韩某与花俊约定将公司 40% 的股份送给花俊，但由自己代持。

2013 年 1 月，应花俊的要求，韩某将其代持的 40% 的股份变更登记到吕某名下。在韩某见证下，吕某签署委托书，将这 40% 股份所有权益全权委托给花俊女儿花某。

### 建设公司爽快“借钱”

在花俊受贿数额中，最大的一笔是收受安徽一工建设工程有限公司董事长王某某（另案处理）所送的 140 万元。

其中，2011 年，花俊在银行大楼装修工程招投标过程中，通过向其分管负责工程招标的行政处负责人及招标代理机构代理此次招标的王某某打招呼，帮助王某某中标该工程。2013 年，花俊以朋友资金周转困难为由，向王某某索要 100 万元人民币，并将一张自行书写署名黄某某的借条交给王某某。王某某并不认识黄某某，明知是花俊以借款为名要钱，但还是转账 100 万元至花俊指定账户。

## 检方介入调查“灵璧骗保案” 涉案医务人员涉嫌渎职、职务犯罪

星报讯(记者 曾梅) 通过医生生物色癌症病人，利用其遗体伪造车祸现场骗保(本报曾连续报道)。昨日，市场星报、安徽财经网记者从灵璧县检察院获悉，灵璧县检察院已介入调查。

据悉，嫌疑人杨某通过灵璧县人民医院涉案的 3 名医生实施骗局。“根据调查，这 3 名涉案医务人员涉嫌渎职、职务犯罪。检察院正在对此事进行调查。”灵璧县检察院办公室蒋主任告诉记者，“杨某等其他几名犯罪嫌疑人为非医院工作人员，警方正在对他们进行调查。”



## 宿州大力推广虚拟养老院

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者随省政协江淮行采访团在宿州了解到，今年底，宿州市城镇社区日间照料中心将达到 117 个。

据宿州市民政局相关负责人介绍，宿州市今年将建设日间照料中心 52 个，到 2015 年底，宿州市城镇社区日间照料中心将达到 117 个，覆盖率达 100%。该市还在推广虚拟养老院系统，这个系统由居家管理平台、服务中心、终端设备三部分组成，当老人需要服务时，不用找人、找物、找号码，也不用报姓名和地址，只需按一下家中呼叫器上的按钮，平台就会立即显示老人的住址、身体健康等情况，工作人员会立刻将老人的需求信息发给相关的政府管理部门、公共服务机构和社会服务商家。

## 货车侧翻，司机倒挂 协警扛托伤者一小时



□ 肖而男 记者 张发平 文/图

5 月 31 日，一辆重型货车在 205 国道当涂段的焦家路口向右侧翻，司机赵师傅呈脑体倒挂姿势卡在驾驶室内。消防官兵施救期间，当涂县交管大队一名协警钻入变形的驾驶室，用肩膀扛托受伤的驾驶员一个小时，直至其顺利获救。



6 月 2 日下午，市场星报、安徽财经网记者联系到正在医院接受治疗的赵师傅，据其回忆，当天他驾驶着一辆重型货车由芜湖前往马鞍山，中午 12 点多，他从当涂县姑溪河大桥下桥过程中，刹车突然失灵，不巧的是，桥下 100 多米处的路口有许多车辆。

赵师傅赶紧向右打方向避让，但货车驾驶室的左侧还是刮到了前面一辆半挂货车的尾部，径直穿过路口。为避免伤及行人和其他车辆，赵师傅控制着货车冲向空旷的路基，直至侧翻在绿化带上，左腿被卡住的赵师傅头朝下脚向上悬空倒挂在驾驶室内。“最先赶

到的是交警，其中一个约摸 20 多岁的交警刚一下警车就钻进驾驶室，用肩膀把我扛起来，让我的身体保持平衡。起先他是用肩扛着我，接着又换成后背顶，真是难为那位不知名的交警了。”赵师傅说。

经了解，记者得知当天扛了赵师傅一个小时的是当涂县公安局交通管理大队姑溪河大桥中队协警施云疏，今年刚 20 岁，参加交通协勤工作才一个多月。而在接受电话采访时，施云疏告诉记者的只有最简单的一句话：“到达事故现场看见驾驶员痛苦的表情，我当时就是想怎样能让他舒服一点。”

## 本报巢湖记者站 获评创建先进集体

星报讯(记者 张发平) 6 月 2 日，巢湖市召开创建全国文明城市工作再动员暨表彰大会。会议认为，2014 年，巢湖市全面开展全国文明城市创建，并获得“全国文明提名城市(县级)”称号。在创建中涌现出一大批工作成绩突出的先进集体和先进个人。为表彰先进，鼓舞士气，推动精神文明建设深入开展，巢湖市委、市政府决定，对 106 个先进集体和 199 名先进个人予以通报表彰，市场星报巢湖记者站获评先进集体。

## 芜湖隆重表彰 创建文明城市功臣

星报讯(记者 王小雨) 6 月 3 日上午，芜湖市委、市政府召开大会，隆重表彰为芜湖市在今年被评为第四届全国文明城市立下汗马功劳的功勋单位和个人，其中镜湖区、芜湖市委宣传部等 6 个单位获得突出贡献奖，弋江区、鸠江区等 165 个单位获先进单位称号，另外，650 人荣获先进个人。

近年来，芜湖市坚持创建为民惠民，弘扬社会新风正气，使文明城市创建工作取得显著成效，并荣膺第四届“全国文明城市”。

# 徽佬大®

## 名酒连锁

加盟服务热线 400-600-9255

# 招商加盟

全国连锁门店近 30 家

现在加盟获赠众多支持(前 3 名免加盟费)

你能否成功创业 取决于你是否与强者共舞

投资项目，没有风险才是最大的盈利。

投资酒行业，不但不贬值，还具备保值、升值空间。

## 徽佬大®名酒连锁开创白酒营销新模式

如果您有良好的人脉资源、一定的资金，可与我们共同出资合作或加盟我们！

和有前途的企业一起合作，才会有更大的前途！

合作加盟热线：400-600-9255 13355697858 运营中心：合肥繁华大道与莲花路交口百乐门名品广场 10 座 16 层